BAREM DE CORECTARE SI NOTARE

SUBIECTUL I k-1 2k
a) Deoarece 2k >0 1 2k+1>0, ——< @(2k—l)(2k+l)<2k~2k@ .......... 1 punct
2k 2k+1
& 4k —1<4k>, ceea ce este evident adevdrat. ... 1 punct

b) Conform subpunctului a), putem scrie succesiv:

1 23 45 6 99 lOO
—< = =< —=;=<=

2 34 56 77 “100 ~101°
Inmultind inegalitatile, membru cu membru, obtinem:
135 99 2 4 6 100

..... . Z . veeeeee...] punct
246 100 357 7101
<lL 2<L<L icum p>0= <i@ <0,1
P01 7 St01 S0 M P P10<7F
Zecimea din scrierea zecimala a numarului p este 0. . 1 punct
c) Fie a—l-i-é-. 4025 sib= 12i§ % .Searatacda a>b. 1 punct
2 46 7 4026 2357 4025
1
Din a>b=a’>ab< a* > >a>————— e 1 punct
4.2013 2\/2013 P
146 4024
Fie c=—-—-—- —
25 774025
: 2 > V3
Obtinem a<c=>a” <ac<a” < =>a< o e 1 punct
8-2013 244026
SUBIECTUL al II-lea
a) y5(a—6) =20o]a—-65=200 1 punct
|a—6|:4\/§:>a—6:4\/§ sau a—6:—4\/§:>ae{6—4\/§;6+4\/§}cR .......... 1 punct
b) \/8—2\/E:J§—\/§ .......... 1 punct
\/8+2\/E =/5+/3. Suma este egala cu 2\/5. .......... 1 punct
5|x—6|-10-1003 3|y +2|-30-201 N
- -J5-Be
V5 V3
|x— 6|35 -200745 = |y + 2|3 -20114/3
| —6]3/15 200715 =3y +2|-2011-3;
x—6]-2007)15 =3(|y+2|-2011
<| | ) (| | ) :>(|x—6|—2007)\/ge(@ .......... 1 punct
VyeQ=3(y+2-2011)eQ
(Jx—6]-2007)V15 € @
=|x-6|-2007 =0= x e {-2001;2013} cQ ... 1 punct
VxeQ=(x—6/-2007)eQ

=|y+2|-2011=0= y e{-2013;2009} c Q

(Jx—6]-2007)15 =3(|y +2|-2011)
(jx—6]-2007)=0

Problema admite 4 solutii: (x;y) S {(—2001;— 2013),(—2001;2009),(2013;— 2013),(2013;2009)} ...1 punct



SUBIECTUL al III-lea
a) [MN] este linie mijlocie in a4CD = MN || AC 5i MN = %AC

.......... 1 punct
Patrulaterul MNEF este paralelogtam. =< .. 1 punct
b) MNEF este paralelogram = 3 O ai. ME N NF ={0}, cu O mijlocul segmentului [ NF] ...1 punct
FRNP este paralelogram = PR trece prin O, mijlocul segentului [NF ] ....1 punct
C) " j "
1) Daca m(<« A0D)<90°. Fie T € (NO ai. NT = N4;
[TN] este mediand in n ATD
Din 1 =>aATD este dreptunghic in 7
TN = EAD
m(<ATD)=90" = m(<ATN)+m(<DIN)>m(<AOT )+ m(<DOT ) =m(<A0D)= T € (ON)
Analog, fic Q € (FO ai. OF = FB; Obtinem Q € (OF) si m(<BQC) =
AD B AD+B
Atunci ON +OF >TN +QF = 5 2C er C, ceea ce reprezintd o contractie. .......... 1 punct
2) Daca m(<): AOD) >90° ., ajungem la aceeasi contradictie.
Deci m(<): AOD) =90° =ADOC si aAAOB sunt dreptunghice cu [OM ], respectiv [OE] mediane.
Atunci OM + OF = %DC+1AB =@. .......... 1 punct

< Setrateazda analog 1 punct
SUBIECTUL al IV-lea

a) aABC este isoscel de baza [BC] cu [AD] mediand AD este Tnaltime in A ABC
AD este indltime in AABC

CE este indltime in nABC ; = T este ortocentrul a—lui ABC

.......... 1 punct
ADNCE ={T}
Atunci BF este inaltime iIn aABC =aBFC este dreptunghic in F
ABFC dr.in F 1
. ¢ =>FD=—BC& BC=2FD. L. 1 punct
[FD] este mediand 2
b) a4DB ~aCEB(UU.) = b _Bb_AB 1 punct
CE BE BC
DE] este mediana in aEBC dr.in E = DE = BD
E AB DE AB DE 4B o AB-BE
= = = = = >DF =—w— 1 punct
BE BC BE 2BD BE 2DE 2
c) Pe latura [AC] existd un punct GG egal departat de AB si BC = (BG este
este blsec'toare in fABC; cG BC 1 punct
[BG este bisectoare in a4BC =» —=—— 1 punct
GA AB
CG BC cG  BC CG BC AC AB+BC

= = =
GA AB GA+CG AB+BC AC  AB+BC CG  BC
_ AC  AB+BC _ AC AB BC AC AC 1= 1 1 1

= - = o 1 punct
CcG BC CcG BC BC~ CG BC CG BC AC




